
 

Звіт за 2025 рік 

Одіяка Олександра 

депутата Яворницької селищної ради 

обраного на місцевих виборах 2020 року від виборчого округу №7  

за підтримки Дніпропетровської обласної організації  

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 

 

 

Контактні дані: 

Місце роботи, посада: ТОВ «БУД ІНВЕСТ ПРОМ», засновник. 

Адреса громадської приймальні: сел.Добричі, вул.Центральна. 27-б. 

Приймальні дні: другий четвер місяця, з 13 год. до 53 год. 

За звітний період мною прийнято 8 громадян, розглянуті всі заяви та скарги. 

Діяльність у раді: член постійної комісії селищної ради з питань архітектури, 

містобудування, житлово-комунального господарства та благоустрою. Був 

присутнім - на 6 засіданнях постійної  комісії, що складає 75%. 

Був присутнім на 13 сесіях селищної ради, що складає більше 80%.  

 

Включений до складу: 

- робочої групи з оновлення (актуалізації) Стратегії розвитку Іларіонівської 

селищної територіальної громади на період 2022-2027 рр. та розробки Плану 

її реалізації на 2025-2027 роки; 

-комісії з організації та проведення конкурсу щодо визначення переможця 

серед спортивних клубів, що візьмуть участь в експерименті щодо залучення 

спортивних клубів як громадських організацій до здійснення фізкультурно- 

спортивної діяльності та наданням їм фінансової підтримки. 

 

Забезпечення життєдіяльності громади в умовах воєнного стану: 

організовував допомогу з придбанням та доставкою будівельних матеріалів 

для ліквідації наслідків подій воєнного характеру та ремонту об’єктів, 

пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією російської федерації проти України, в с-щі 

Шахтарському, доставку гуманітарної допомоги на старостинські округи. 

Виконував ремонтні роботи в протирадіаційному укритті та найпростіших 

укриттях комунальних закладів громади. Використовуючи власні технічні 

засоби і матеріал, проводив посильні роботи з благоустрою. Приймав активну 

участь в забезпеченні робіт по облаштуванню місця вшанування пам’яті 

загиблих воїнів в с-щі Добричі. 

 

 

 

23.02.2026 рік                                                                                    

 

 


